



В Горловке наряду с другими городами произошло ухудшение погодных условий. Для обеспечения бесперебойного движения транспорта и зимнего содержания дорог в Горловке создан городской штаб, который работает круглосуточно и координирует работу предприятий.

Вчера, 11 декабря, предприятиям, с которыми заключены договора на обслуживание дорог в зимний период, были направлены телефонограммы, техника находилась в дежурном режиме. Сегодня в 16:30 техника выехала на дороги города: 2 МАЗа КП «Простор» и 1 единица техники ПС ДРСУ осуществляют посыпку дорог. Особое внимание уделяется спускам и подъемам, а также перекресткам.

Координация работы техники проводится штабом совместно с представителями ГАИ для оперативного реагирования и передачи информации о ситуации на дорогах.

Дополнительная техника предприятий готова выехать в любую минуту.

Движение автобусов и автомобилей по дорогам затруднено. Горожане толпами стоят на остановках, надеясь добраться домой.

"Горловский Медиа Портал"